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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

20 JANVIER 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 20 janvier 1997 en réunion publique
de commission (U) en conclusion des interpellations de :

-M. Geert Versnick au ministre de la Justice sur «lanomi-
nation d'un substitut du procureur général à Gand» (n? 998)

- M. Karel Van Hoorebeke au ministre de la Justice sur «la
nomination d'un collaborateur de cabinet» (n? 1004)

- M. Bart Laeremans au ministre de la Justice sur «sa
politique en matière de nomination au sein de la magistrature»
(n? 1002)

1. Motion de recommandation (15.35 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Versnick,
Karel Van Hoorebeke et Bart Laeremans,

et la réponse du ministre de la Justice,

demande au ministre de tout mettre en oeuvre afin

- d'instaurer au plus tôt une politique de nominations ba-
sée exclusivement sur la compétence et l'aptitude, sans que
soient prises en considération les tendances politiques des in-
téressés,

- que soient prises le plus rapidement possible des dispo-
sitions afin que les (anciens) membres de cabinets ne puis-
sent bénéficier de nominations et de promotions pendant une
période suffisamment longue.

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

20 JANUARI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 20 januari 1997 tot besluit van de interpellaties van :
- de heer Geert Versnick tot de minister van Justitie over

«de benoeming van een substituut-procureur-generaal in
Gent» (ur 998)

- de heer Karel Van Hoorebeke tot de minister van Justitie
over «de benoeming van een kabinetsmedewerker» (ur 1004)

- de heer Bart Laeremans tot de minister van Justitie over
«zijn benoemingsbeleid in de magistratuur» (ur 1002)

1.Motie van aanbeveling (15.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Versnick,
Karel Van Hoorebeke en Bart Laeremans,

en het antwoord van de minister van Justitie,

vraagt dat de minister alles in het werk stelt opdat ten spoe-
digste

- een benoemingsbeleid gerealiseerd wordt dat uitsluitend
steunt op bekwaamheid en geschiktheid, ongeacht de poli-
tieke voorkeur van betrokkenen,

- een regeling wordt getroffen voor (gewezen) kabinets-
leden opdat zij gedurende een voldoende lange periode niet
het voorwerp kunnen uitmaken van benoemingen en bevor-
deringen.

B. LAEREMANS

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion de recommandation (15.37 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Versnick,
Karel Van Hoorebeke et Bart Laeremans,

et la réponse du ministre de la Justice,

recommande au gouvernement, en attendant la réforme de
la procédure de nomination des magistrats:

- de demander systématiquement l'avis du Collège de re-
crutement des magistrats, tant pour ce qui concerne les
primonominations que les promotions, et ce, également pour
les cas non prévus par la loi;

- de charger le Collège de recrutement des magistrats d'éta-
blir un classement des lauréats de l'examen d'aptitude pro-
fessionnelle et de joindre un classement motivé à tous les
avis qu'il soumet au ministre;

- de demander aux comités d'avis du ressort de chaque
cour d'appel d'établir un classement de tous les candidats
présentés.

3. Motion pure et simple (15.38 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Geert Versnick,
Karel Van Hoorebeke et Bart Laeremans,

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.
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2. Motie van aanbeveling (15.37 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Versnick,
Karel Van Hoorebeke en Bart Laeremans,

en het antwoord van de minister van Justitie,

beveelt de regering aan, in afwachting van de hervorming
van de benoemingsprocedure voor magistraten:

- zowel met betrekking tot basisbenoemingen als bevor-
deringen, telkens een advies te vragen aan het Wervingscollege
der Magistraten en dit ook benevens de reeds in de wet voor-
ziene gevallen;

- het Wervingscollege der Magistraten te gelasten met het
opstellen van een rangschikking der geslaagden voor het exa-
men inzake beroepsbekwaarnheid en met een gemotiveerde
rangschikking in alle adviezen die het aan de minister van
Justitie zal geven;

- aan de adviescomités in het rechtsgebied van ieder hof
van beroep te vragen een rangschikking van de voorgedra-
gen kandidaten op te stellen.

G. VERSNICK
K. VAN HOOREBEKE

3. Eenvoudige motie (15.38 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Geert Versnick,
Karel Van Hoorebeke en Bart Laeremans,

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

L. WILLEMS
D. VANDENBOSSCHE


